

宋版《锦绣万花谷》全八十卷领衔 “过云楼”藏书将拍卖估价近2亿 或破中国古籍拍卖最高价

由海内外孤本、宋版《锦绣万花谷》全八十卷领衔的179部近500册“过云楼”藏书将整体现身匡时春季拍卖会,近2亿元人民币估价有望打破中国古籍拍卖最高纪录。

顾氏“过云楼”是江南著名的私家藏书楼,世有“江南收藏甲天下,过云楼收藏甲江南”之称。经过6代人150年传承,藏书共集

宋元古策、精写旧抄、明清佳刻、碑帖印谱800余种。顾氏家族示有家训:过云楼藏画可任人评阅,而家藏善本古籍不可轻易示人。故此过云楼藏书终年置于密室,隐而不宣。20世纪90年代初,“过云楼”藏书的3/4被南京图书馆收购。剩余179部2005年首次现身拍场,是唯一一批在私人手中的国宝级

藏书。

据中国美术学院范景中教授介绍,在这批藏书中,《锦绣万花谷》不仅是传世孤本,也是目前海内外所藏部头最大的完整宋版书,保存了大量佚传古籍中的部分内容,清代著名学者阮元有“书成锦绣万花谷,画出天龙八部图”的诗句,其重要价值可见一斑。

岳瑞芳

看《战火四千金》 领略抗日版“美人心计”



日前,记者获悉,郑州电视台一套将于4月17日20时10分黄金剧场,上演红色谍战女人戏《战火四千金》。该剧由编剧雷婷创作,史晨风执导,以女性的视角,通过陈家四姐妹的传奇故事全面展示了抗战时期的风云变幻。曾泳醍、袁志博、贺丹丹、李若嘉扮演的四姐妹以各自的方式为父报仇,堪称抗日版的“美人心计”。

从007系列开始,特工伴美女就如香车配女人,似乎成了影视作品约定俗成的组合。而电视剧《战火四千金》虽然也有美女和男特工,但身份和地位却发生了大挪移。

除了环环相扣的紧张剧情外,集美丽、智慧与风情于一身的女性角色无疑是该剧的重头戏。不同性格的四姐妹代表不同的鲜花,散发着不同魅力,也让《战火四千金》拥有了诱人的红粉柔情。

记者 尚新娇

范冰冰工作室公开面向社会招人 同志们,范爷喊你去应聘 提个醒,“比杜甫还忙”哦

随着明星们的影视作品、代言广告越来越多,许多明星都纷纷选择自立门户成立工作室,像范冰冰、陈坤、姚晨等人的工作室都做得红红火火、蒸蒸日上。而明星成立工作室,则必然需要一个强大的团队来为他们出谋划策,“人才”也成为明星工作室所必争的资源。前不久,微博女王姚晨的工作室就公开招聘工作人员,12日,范冰冰工作室也发出声明,面向社会公开招聘。

经常出国 外语水平要求高

“范冰冰工作室面对社会首次公开招聘……需要你英语或者其他语言的优势,需要你有很好的文字和创造力,需要你不怕工作起来比杜甫还忙……我们有的只是家人一样的包容和严厉……”

12日,这样一则招聘信息在网络上传,许多网友都很好奇这份招聘是真是假,范冰冰的宣传总监杨小姐表示:“的确是我们发的,之前有一位同事离开了工作室,所以我们这次向社会招聘工作人员。”杨小姐介绍,这次只招聘一个人,对于招聘人员并没有太多个人条件的限制,而薪酬方面则会根据应聘者的个人能力来决定。“月薪3000~10000不等,先试用3个月,之后和其他正式员工享有同样的福利。”

待遇不高 看的多报的少

招聘微博在网上流传后,也引起了很多网友的关注,不过大部分人都是抱着玩票性质在转发,真打算报名前去的并不多。记者随即采访了几位网友,他们有的很兴奋,“可以和明星一起工作还真不错”,有的却并不感冒,“似乎没什么意思,还要比杜甫忙”。

曾称将包揽所有女员工婚礼

日前,范冰冰工作室化妆师胡议尹(昵称表妹)结婚,范冰冰不仅替她包了30桌酒席,并送出礼金和项链,还以姐姐身份替“表妹”告诫新郎要疼爱新娘。更让人激动的是,范冰冰许诺:“今后咱工作室姑娘的婚礼我全包,你们的人生我都管了,要一个个送你们出嫁。”

董进

▲ 范冰冰:来我工作室,女同学以后的婚礼费用不用发愁了。
(设计对白)

品质与品位同享 松下阿尔法洗衣机开春新亮相

开春之后,洗衣机也进入新一轮的活跃期。各洗衣机制造企业纷纷推出创新产品,抢占市场高地。近期,高端洗衣机代表品牌——松下,推出的斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列就凭借精良的品质和高端的功能设计,引领2012年滚筒洗衣机消费新风尚,充分诠释生活真谛。

科技升级,尽显高品质生活本色

松下采用阿尔法洗涤与三维立体洗双重洗涤技术,不仅实现了洗净效果的显著提升,还倍加呵护衣物。此外,针对衣物的晾晒问题,松下斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列还搭载了智能烘干技术,能够在烘干时轻柔地抖散衣物,达到受热均匀、蓬松自然的烘干效果,真正做到“即洗、即干、即穿”的便利境界。

它还搭载了创新的光动银除菌技术,通过发

挥银离子和羟基自由基的双重除菌威力,有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害细菌,从而大大提高洗衣机的除菌能力。

理念升级,彰显高端生活品位

松下阿尔法秉承“ideas for life”的设计理念,创新的斜式滚筒设计,让消费者不用再深度弯腰,更不用屈膝蹲下,就可以轻松取放衣物。同时,其操作面板倾斜向上,在自然站立的姿态即可一目了然,操作起来也更简便、轻松。

此外,她雍容典雅的外观,精良的材质,流畅的线条,配上优雅的银灰或香槟色调,充满时尚气息,也尽显主人的独特品位,成为新居中的一道亮丽风景。

